

Κανόνες & στοιχεία διοργάνωσης

Προκριματικά: 5 παιχνίδια σύνολο κορινών (Συμμετοχή - Επανασυμμετοχή). Προκρίνονται 20 παίκτες. Οι 17 πρώτοι παίκτες με τις περισσότερες κορίνες σε οποιοδήποτε σετ 5 παιχνιδιών και 3 παίκτες από την διαδικασία του Desperado (Ο 1ος, 2ος και 3ος του Desperado κατατάσσονται στην 18η, 19η και 20ή θέση αντίστοιχα της γενικής κατάταξης). Οι δύο πρώτοι της κατάταξης (1ος-2ος) θα ξεκινήσουν από την 3η φάση των τελικών, οι 6 επόμενοι (3ος-8ος) από την 2η φάση τελικών ενώ οι υπόλοιποι 12 (9ος-20ος) θα ξεκινήσουν από την 1η φάση τελικών.

Desperado: 1 παιχνίδι μετά το τέλος και του τελευταίου γκρουπ προκριματικών χωρίς να γίνει συντήρηση διαδρόμων σε μονό διάδρομο. Απαραίτητη προϋπόθεση για κάποιον παίκτη είναι να έχει τουλάχιστον μία συμμετοχή σε ένα από τα 14 γκρουπ των προκριματικών.

1η Φάση τελικών: 3 παιχνίδια σύνολο κορινών. Αγωνίζονται 12 παίκτες (9ος-20ός των προκριματικών). Προκρίνονται οι 6 πρώτοι.

2η Φάση τελικών: Σε αυτή τη φάση αγωνίζονται οι 6 που προκρίθηκαν από την 1η φάση τελικών συν τους παίκτες που τερμάτησαν στην προκριματική φάση στις θέσεις 3 έως 8. Οι 12 αυτοί παίκτες θα αγωνιστούν σε 3 παιχνίδια σύνολο κορινών. Προκρίνονται οι 6 πρώτοι.

3η Φάση τελικών: Σε αυτή τη φάση μπαίνουν και οι 2 πρώτοι των προκριματικών και δημιουργούνται 2 γκρουπ των τεσσάρων παικτών. Στο ένα γκρουπ είναι ο 1ος των προκριματικών με τον 2ο, 3ο και 5ο σε κορίνες παίκτη από την 2η φάση τελικών. Στο άλλο γκρουπ είναι ο 2ος των προκριματικών με τον 1ο, 4ο και 6ο σε κορίνες παίκτη από την 2η φάση τελικών. Αγωνίζονται σε 2 παιχνίδια σύνολο κορινών και προκρίνονται οι 2 πρώτοι από κάθε γκρουπ.

4η Φάση τελικών: 2 παιχνίδια σύνολο κορινών. Αγωνίζονται οι 4 που προκρίθηκαν από την 3η φάση. Προκρίνονται οι 2 πρώτοι.

5η Φάση τελικών (Τελικός): Αγωνίζονται οι 2 πρώτοι της 4ης φάσης σε ένα παιχνίδι. Ο 3ος και ο 4ος της 4ης φάσης καταλαμβάνουν την 3η και 4η θέση αντίστοιχα.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στα προκριματικά και στην 1η και 2η φάση τελικών, την καλύτερη θέση καταλαμβάνει ο παίκτης με το μεγαλύτερο τελευταίο παιχνίδι. Σε περίπτωση που υπάρχει κι εκεί ισοβαθμία υπολογίζεται το προτελευταίο παιχνίδι κ.ο.κ. Στην 3η, 4η και 5η φάση τελικών σε περίπτωση ισοβαθμίας θα παιχτεί 1 frame roll off.

Handicap

Ανδρών: A' Bowlers 0 κορίνες/παιχνίδι, B' Bowlers 8 κορίνες/παιχνίδι, C' Bowlers 12 κορίνες/παιχνίδι

Γυναικών: A' Bowlers 8 κορίνες/παιχνίδι, B' Bowlers 12 κορίνες/παιχνίδι, C' Bowlers 15 κορίνες/παιχνίδι

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για τις **ΝΕΕΣ** κατηγορίες ακολουθεί σχετική ανακοίνωση

Επιλογή διαδρόμων και μετακινήσεις

Η επιλογή των διαδρόμων στην προκριματική φάση και στο Desperado θα γίνεται με κλήρωση που θα πραγματοποιείται πριν την έναρξη κάθε γκρουπ και κατανομή ανάλογα με τον αριθμό των συμμετοχών. Θα αγωνίζονται μέχρι 3 παίκτες σε κάθε διάδρομο (εξαιρείται η διαδικασία του Desperado) και θα γίνεται μετακίνηση των παικτών 2 διαδρόμους δεξιά ο ζυγός διάδρομος και 2 διαδρόμους αριστερά ο μονός διάδρομος μετά το τέλος κάθε παιχνιδιού.